

“红魔”这回是真的



江锐 整理

正处欧冠危机时刻的英超豪强“红魔”曼联，恶梦还在继续。昨晨联赛杯上，曼联队居然在老特拉福德球场苦战120分钟后输球，输给的还是英冠中游球队水晶宫。更可气的是，在这个时候皇马打算强挖曼联王牌鲁尼，这次“挖角”转会费据说达到7000万欧元。

赛场：联赛杯上“爆冷”出局

北京时间12月1日凌晨，2011/2012赛季英格兰联赛杯1/4决赛展开最后一场争夺。坐镇主场老特拉福德球场的曼联队经过加时赛争夺，爆冷1:2不敌英冠球队水晶宫队，连续两个赛季止步于联赛杯八强，同时也是22年来首次在主场败在水晶宫队脚下；水晶宫队自2000/2001赛季后再次杀入联赛杯四强，也是俱乐部历史上第四次闯入本项赛事半决赛。第65分钟，安布罗斯世界波破门助水晶宫取得领先，3分钟后马切达主罚由自己创造的点球命中扳平比分；加时赛第8分钟，穆雷接安布罗斯传球

在疑似越位位置头槌得分打入制胜球。此役，弗格森对先发阵容进行大幅轮换，与上周末战和纽卡斯尔联时相比仅保留了法比奥一人，其余10个位置全部轮换，而法比奥也因此迎来了个人身披曼联战袍的第50场正赛比赛，第100次代表曼联出战的埃文斯则臂戴队长袖标。赛前，双方球员为加里·斯皮德进行了一分钟的默哀仪式。

震惊：皇马天价“挖角”鲁尼

一周之前，英国媒体传出皇马5500万英镑收购鲁尼的消息，当时曼联正处欧冠危机时刻，主帅弗格森用沉默回击了西甲豪门的挖角；一周之后，欧洲足坛再度传出皇马挖鲁尼的消息，这次比前一次更猛烈，英国和西班牙两国媒体共同确认，西甲豪门

打算强挖曼联王牌，称这次挖角转会费肯定还会震惊世界足坛，虽然不会打破C罗创造的8000万英镑转会费记录，但也达到了7000万英镑！鲁尼是2004年夏天加盟老特拉福德的，迄今为止代表曼联出场338次，攻入158球助攻80次，是主帅弗格森最信任的球员。现如今，鲁尼不仅是曼联的头牌，而且还是英格兰的头牌，在巴塞罗那“一手遮天”的情况下，皇马需要收购鲁尼，复制曼联2008年登顶欧洲的组合，来颠覆巴塞罗那王朝时代。



曼彻斯特的悲剧还在继续

本报记者 张华玮

在本周之前，曼彻斯特一定是骄傲的。除了一直以来就响当当的“红魔”曼联，这个赛季这座城市更加疯狂，因为曼城的崛起，曼彻斯特的梦想越来越高。然而，这一周对曼彻斯特的球迷而言是残酷的，曼城的欧冠之路几乎封闭，曼联虽然仍掌握着自己的命运，但欧冠之行全然没有强队的风范。不过最让人受不了的，还是昨晨联赛杯上，曼联队居然输给英冠中游球队水晶宫。这样的失败，费格森出面道歉也就变得理所当然。事实上，曼联已经足够幸运，就在前天，切尔西刚和利物浦大战，曼城也才与阿森纳遭遇。比起那样的强强对话，曼联面对这样的好机会，居然继续着自己近期的悲惨攻击力。要不是马切达创造的点球，恐怕梦剧场沦陷得更早！当然，还是要向费格森致敬！在

这样事关四强席位的重要战役中，老师依然大胆启用年轻班底，只不过这帮小伙子的实战机会只能到此为止了。别管水晶宫那最后的制胜球有没有越位，重要的是他们做到了，他们终于战胜了自己的心魔！要知道，在此之前，红魔在主场拥有着近22年来主场面对水晶宫不败的战绩；要知道，在此之前，曼联还没有在联赛杯中输给过水晶宫。但这些都成过去，成就的却是曼联1990年以来在联赛杯中第九次输给低级别球队。欧冠中，曼彻斯特的荣耀已经岌岌可危，联赛杯也只剩下最后时刻绝杀阿森纳的曼城，而曼城的下一个对手是状态正佳的利物浦。以曼城现在糟糕的进攻表现，很难对其有所期待。或许，曼彻斯特认为联赛冠军的分量已经足够，但事实上这才半个赛季不到。



佛山裁掉扣篮王格林

星报讯(杨扬) 当NBA宣布达成协议即将开赛之后，人们都在猜测着CBA中哪位大牌球员会最先叛逃。如今，这一问题的答案或许已经揭晓。根据相关人士的表态，来自佛山队的前NBA扣篮王杰拉德·格林已经被俱乐部解约，而接替他的则是上个赛季随广东男篮夺取联赛冠军的内线球员海斯利普，目前此消息并没有得到佛山俱乐部方面的正式回应。

卡帅投票只选自家人

星报讯(陈宏) 2011年度的金球奖候选名单已经出炉，作为中国国家队的主帅，西班牙卡马乔同样拥有投票权。据透露，卡马乔在这次投票中十分青睐西班牙球员，在金球奖球员的评选中，他没有将票投给热门人选C罗和梅西，而是选择了卡西利亚斯、哈维和伊涅斯塔。教练员方面，卡马乔最支持现任西班牙主帅博斯克，另外两票给了瓜迪奥拉和穆里尼奥。

欧联杯上演惊天逆转



星报讯(许梅) 昨晨的欧联杯赛场，诞生了一场足以载进欧联杯史册的经典大战。比利时布鲁日队在一场生死大战中，在客场0:3落后斯洛文尼亚弱旅马里博尔的不利形势下，最后17分钟连扳4球，上演了超级大逆转。

农心杯檀啸连胜止步



星报讯(记者 江锐) 昨日，第13届农心杯三国围棋擂台赛第8局韩国釜山战罢。来自围甲安徽宁国市政队的小将檀啸，执黑以3目半的劣势不敌韩国棋手金志锡，止步四连胜。目前中韩各胜3人，日本仅剩1人。今天下午，日本主将山下敬吾出场挑战金志锡，中国队作壁上观。

姚记扑克今在肥开赛

星报讯(记者 江锐) 今日，2011姚记扑克大赛年度总决赛将在合肥皖能大厦举行，来自十二大赛区和网络专区的优秀选手齐聚合肥，角逐今年的总冠军。安徽有四对选手入围总决赛。小扑克丰富并引领了社区文体活动的开展，扑克比赛不受时间、场地、规模的限制，又益智健脑，是老少皆宜的项目。据悉，本项扑克大赛迄今为止已举办6年，已经有北京、辽宁、黑龙江、江苏、安徽、福建、山东、湖北、湖南、广东、重庆、四川12个大赛区，加上网络专区总数达13个赛区。本项赛事由国际象棋皇后谢军担任总裁判长，曾创多项扑克、麻将吉尼斯世界纪录的中国牌王郑太顺担任赛事顾问。